
Inklusivleistungen:

Unsere Leistungen: - Fahrt im modernen &

klimatisierten Reisebus

- Bordfrühstück am Tag der Anreise

- 3x Übernachtung mit HP im 3-Sterne-Hotel in

Marling

- Frühstücksbuffet

- 1x Seilbahnbenützung Bozen – Oberbozen

hin/zurück

- 1x Zugfahrt Oberbozen – Klobenstein hin/zurück

- 1x Kabinenbahn Rittner Horn hin/zurück

- 1x Eintritt Schloß Sigmundskron

- Wanderbegleitung

Termine & Preise:

03.09.2026 - 06.09.2026 - Hotel Marlingerhof

Preis im Doppelzimmer pro Person 649 €

Preis im Einzelzimmer pro Person 739 €

Südtirol Aktiv – Wanderherbst im Meraner Land - 4

Tage

Eingebettet zwischen Weinbergen, Obstgärten und

majestätischen Gipfeln liegt das Meraner Land – eine

der schönsten Regionen Südtirols. Der Herbst

verwandelt die Landschaft in ein farbenprächtiges

Mosaik: Goldene Reben, bunte Wälder und klare

Bergluft machen diese Zeit des Jahres besonders

reizvoll. Gemeinsam genießen wir aktive Tage in der

Natur, eindrucksvolle Panoramen und die herzliche

Südtiroler Gastfreundschaft.

Unser Programm:

1. Tag: Anreise Marling & Wanderung am

Marlinger Waalweg

06:00 Uhr Abfahrt ab Hinterstoder. Nach einer

angenehmen Fahrt erreichen wir am frühen

Nachmittag unser Ziel, das idyllische Marling bei

Meran. Bevor wir unser Hotel beziehen, unternehmen

wir unsere erste Wanderung auf einem Teilabschnitt

des bekannten Marlinger Waalwegs. Der Weg führt

entlang sanft plätschernder Wasserläufe durch

Kastanienhaine, Obstgärten und Weinberge und bietet

immer wieder herrliche Ausblicke ins Etschtal, auf

Meran und die umliegenden Berggipfel. Nach rund 2

bis 2,5 Stunden Gehzeit (ca. 6 km, 160 Höhenmeter)

endet unsere gemütliche Einstiegswanderung und wir

checken im Hotel in Marling ein. Den Abend lassen wir

beim gemeinsamen Essen entspannt ausklingen.

2. Tag: Auf dem Algunder Waalweg mit Blick auf

Meran & Schloss Tirol

Heute starten wir zu einer abwechslungsreichen

Wanderung. Auf bequemen Wegen gelangen wir

hinauf nach Dorf Tirol. Schon bald genießen wir

herrliche Ausblicke auf die Kurstadt Meran, die

weitläufigen Obstgärten und die umliegenden Gipfel.

Unser Weg führt uns durch Weinberge und

Kastanienhaine bis hinauf zum markanten Schloss

Tirol, das majestätisch über dem Etschtal thront.

Unterwegs eröffnen sich immer wieder

beeindruckende Panoramen – von der Texelgruppe bis

weit ins Meraner Land. Die Mischung aus Natur, Kultur

und Aussicht macht diese Wanderung zu einem

besonderen Erlebnis.

3. Tag: Bozen & Wanderung zum Rittner Horn

Nach dem Frühstück fahren wir mit dem Bus nach

Bozen und von dort aus mit der Bahn weiter nach

Oberbozen. Von dort aus geht es mit der

Schmalspurbahn weiter nach Klobenstein, wo wir die

berühmten Erdpyramiden besichtigen werden.

Anschließend bringt uns die Kabinenbahn auf das

Rittner Horn. Unsere Wanderung führt uns über

abwechslungsreiche Wege und durch lichte Wälder zu

herrlichen Aussichtspunkten, von denen aus wir einen

Blick auf das Bozner Becken, das Etschtal und die

umliegenden Gipfel werfen können. Nach einer

genussvollen Rast inmitten der Bergwelt treten wir den

Rückweg an. Am Nachmittag fahren wir mit dem Bus

nach Marling zurück und lassen den Tag im Hotel

ausklingen.

5. Tag: Heimreise

Nach dem Frühstück heißt es Abschied nehmen von

Marling. Bevor wir die Heimreise antreten, besuchen

wir noch das eindrucksvolle Schloss Sigmundskron bei

Bozen. Die mächtigen Mauern und Türme der Burg

erzählen von einer bewegten Geschichte und bieten

uns noch einmal einen herrlichen Ausblick ins Tal.

Anschließend treten wir die Heimreise an, erfüllt von

vielen schönen Erinnerungen an erlebnisreiche

Wandertage, gesellige Abende und die herbstliche

Südtiroler Bergwelt. Ankunft in der Region Pyhrn-Priel

um ca. 21:00 Uhr.

Buchung bis 01.07.2025 – spätere Buchungen gerne

auf Anfrage möglich
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